

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Goiás

Edital Nº 904/2012

Retificação de Aviso de Convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT – por intermédio da Diretoria Regional Goiás, com referência ao edital de nº 890/2012, publicado no Diário Oficial da União do dia 19/10/2012, Seção 3, página 156, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Localidade-Base: **Rio Verde**

Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS - CARTEIRO
NOME; INSCRIÇÃO; CLASSIFICAÇÃO
RONEI JOSE FERNANDES; 10563017; 00046

Leia-se:

Localidade-Base: **Uruaçu**

Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS - CARTEIRO
NOME; INSCRIÇÃO; CLASSIFICAÇÃO
RONEI JOSE FERNANDES; 10563017; 00046

SANDRA MARTINS DE JESUS
Gerente de Recursos Humanos